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Юрченко М. (для «Урядового кур’єра») 

Наука працює задля реального сектору 

 

Майже одразу після завершення урядового засідання Прем’єр-міністр               

В. Гройсман побував на експозиції вітчизняних науково-технічних розробок 

установ Національної академії наук України, які працюють у межах ІХ 

Міжнародної виставки «LABComplEX. Аналітика. Лабораторія. 

Біотехнології. HI-TECH і PHARMATechExpo»  (Національна академія наук 

України).  

Практичні можливості української науки мають бути обов’язково 

поєднані з реальним сектором економіки, що в осяжній перспективі дасть 

змогу виробляти конкурентний український національний продукт. Таку 

думку глава уряду висловив, спілкуючись із журналістами під час 

ознайомлення з експозиціями. «Наше завдання полягає в поєднанні 

можливостей української науки і перенесенні їх у реальний сектор, щоб 

виробляти конкурентний український національний продукт», – 

конкретизував В. Гройсман. 

Він зауважив, що українські науковці мають ефективні розробки, 

зокрема у сферах безпеки, медицини, агропромислового комплексу, які часто 

викуповують за кордон. І там вони  стають основою науково-виробничого 

поступу. 

Прем’єр-міністр наголосив, що потрібно побудувати належні промислові 

ланцюги, які сприяли б виготовленню саме такої конкурентної продукції в 

Україні. У цьому контексті він нагадав, що уряд створив Національний 

комітет з промислового розвитку. 

Крім того, передбачається й урядове інвестування в наукові розробки та 

виробництво реальної продукції, повідомляє департамент інформації та 

комунікацій із громадськістю Секретаріату Кабміну. Так, уже відбувається 

інвестування в оборонну галузь. На наступний рік заплановано підвищення 

фінансування розробок молодих науковців. 

В. Гройсман зазначив, що є багато інфраструктурних проектів, де можна 

реалізувати рішення української науки, зокрема щодо вагонобудування. 

Також через програми підтримки агропромислового комплексу є змога 

стимулювати виробництво вітчизняної сільськогосподарської техніки. 

«Тобто в нас є напрями, де ми можемо об’єднувати зусилля», – резюмував             

В. Гройсман. 
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